
Oversigtsfigurer for alle patientgrupper

 Planlagt indlagte patienter

10 27 63

2 25 73

4 25 71

2 31 67

2 31 67

4 31 65

36 64

41 59

12 88

En bestemt læge tager et overordnet ansvar for mit samlede forløb (49)

Jeg er alt i alt tilfreds med min indlæggelse (52)

Jeg er tilfreds med behandlingen (52)

Personalet informerer tilstrækkeligt, så jeg er tryg efter indlæggelsen (52)

Den mundtlige information under indlæggelsen er forståelig (52)

Jeg får de informationer, jeg har behov for (51)

Jeg er med til at træffe beslutninger om undersøgelse/behandling ved behov (42)

Personalet spørger ind til min beskrivelse af sygdom/tilstand (51)

Personalet er venligt og imødekommende (52)
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 Planlagt ambulante patienter

2 4 36 57

2 4 9 30 55

3 3 11 29 55

1 5 12 31 51

7 40 51

2 3 14 34 47

2 4 10 39 45

2 10 40 46

7 34 58

En bestemt læge tager et overordnet ansvar for mit samlede forløb (263)

Jeg er alt i alt tilfreds med mit besøg (307)

Jeg er tilfreds med behandlingen (292)

Personalet informerer tilstrækkeligt, så jeg er tryg efter besøget (304)

Den mundtlige information under besøget er forståelig (309)

Jeg får de informationer, jeg har behov for (307)

Jeg er med til at træffe beslutninger om undersøgelse/behandling ved behov (254)

Personalet spørger ind til min beskrivelse af sygdom/tilstand (299)

Personalet er venligt og imødekommende (309)
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